



# Službeni glasnik Općine Šolta

Godina XXX

Grohote, 17. ožujka 2023. godine

Broj 5

*Sadržaj*

*Jedinstveni upravni odjel Općine Šolta*

## IZVJEŠĆE

o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Šolta za 2022. godinu

Tablica 1. Pregled jedinice lokalne samouprave na području Splitsko-dalmatinske županije

GRAD / Općina	Površina (km <sup>2</sup> )	Broj stanovnika*	Naselja u sastavu JLS
OPĆINA ŠOLT	59	1975	Stomorska, Nečujam, Rogač, Maslinica, Grohote, Donje Selo, Gornje Selo, Donja Krušica, Gornja Krušica, Potkamenica

Tablica 2. Planovi gospodarenja otpadom jedinice lokalne samouprave s područja Splitsko-dalmatinske županije

GRAD / Općina	Plan gospodarenja otpadom (PGO)	Službeno glasilo JLS	Dostavljeno izvješće za ?. godinu
OPĆINA ŠOLTA	Siječanj, 2017.	2/2018	da

Tablica 7a. Davatelji javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada (MKO) i biorazgradivog komunalnog otpada (BKO) na području Splitsko-dalmatinske županije

Naziv operatera	Davatelj usluge*			Područje s kojeg je otpad sakupljen (GRAD / općina)	Broj stanovnika obuhvaćen sakupljanjem
	MKO	BKO	MRD		
Komunalno Basilija d.o.o.	x	X		OPĆINA ŠOLTA	3500

Tablica 9. Status odlagališta otpada na području Splitsko-dalmatinske županije

NAZIV ODLAGALIŠTA	STATUS KORIŠTENJA	OPIS I STATUS SANACIJE
Borovik	aktivno	Prema PGO SDŽ nakon izgradnje RCGO Lečevica, odlagalište Borovik će se zatvoriti. Općina Šolta planira izmjenu zahvata sanacije odlagališta otpada Borovik. Zahvatom je planirana sanacija i uređenje, nastavak odlaganja komunalnog otpada i naposljetku zatvaranje odlagališta.

Tablica 11. Pregled uspostavljenih i planiranih građevina za gospodarenje otpadom (MRD – mobilno reciklažno dvorište, RD - reciklažno dvorište, RDGO - reciklažno dvorište za građevni otpad, S – sortirnica, K/BP – kompostana / bioplinsko postrojenje) i sprječavanje nastanka otpada (KPU – „kutak ponovne uporabe“, CPU – centar za ponovnu uporabu, KK – kućno kompostiranje) na području Splitsko-dalmatinske županije. Legenda:  zadovoljen zakonski propisani minimum,  uspostavljeno, Da – planirano, Ne – nije planirano, ! – planirano u suradnji)

GRAD / Općina	Broj stanovnika	Propisani minimum broja RD	MRD	RD	KPU	RDGO	S	K/BP	CPU	KK	Napomena
OPĆINA ŠOLTA	1975	1	1	1	0	0	0	0	0	DA	

Tablica 12. Lokacije nepropisno odbačenog otpada u Splitsko-dalmatinskoj županiji

GRAD / Općina	Naziv divljeg odlagališta	Procijenjena količina otpada (m <sup>3</sup> )	Divlje odlagalište uklonjeno
OPĆINA ŠOLTA	Vrvotine(Gornje Selo) i UGLJI (Donje Selo)	50000m3	djelomično

Tablica 13. Služba komunalnog redarstva i sustav video nadzora na području općina i gradova u Splitsko-dalmatinskoj županiji

GRAD / Općina	Služba komunalnog redarstva	Sustav video nadzora (SVN)
OPĆINA ŠOLTA	ne	ne

Tablica 14. Izobrazno – informativne aktivnosti i eko akcije JLS na području SDŽ

GRAD / Općina	Izobrazno – informativne aktivnosti	EKO - akcije
OPĆINA ŠOLTA	NE✓	NE✓

## 1) ANALIZA, OCJENA STANJA I POTREBA U GOSPODARENJU OTPADOM GRADOVA I OPĆINA NA PODRUČJU SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE

### A) JAVNA USLUGA PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG I BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA

Komunalno poduzeće Basilija, koje na otoku Šolti obavlja uskuđu odvoza i zbrinjavanja otpada, uvelo je sustav odvajanja otpada „od vrata od vrata“, odnosno: korisnicima su podijeljeni spremnici za MKO, te su u svim mjestima uspostavljeni i zeleni otoci za reciklabilni otpad. Korisnici također imaju i vrećice za reciklabilni otpad koje prikupljamo sukladno Odluci o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada. Stanovnicima su podijeljeni i komposter i zbog nepostojana kompostane.

### B) GOSPODARENJE OTPADOM, OPASNIM OTPADOM I POSEBNIM KATEGORIJAMA OTPADA

Komunalno poduzeće zbrinjava miješani i glomazni komunalni otpad, prikuplja, preuzima, sortira, balira te predaje ovlaštenim sakupljačima na kopnu. U reciklažnom dvorištu imamo i spremnike za opasni otpad i posebne kategorije otpada za što komunalno ima ugovor s ovlaštenom tvrtkom koja zbrinjava posebne kategorije otpada.

### C) SPRJEČAVANJE ODBACIVANJA OTPADA NA NAČIN SUPROTAN ZAKONU TE UKLANJANJE TAKO ODBAČENOG OTPADA

Djelatnici komunalnog poduzeća do sada su upozorili oko 90-tak osoba koje su zatečene ili za koje je naknadno utvrđeno odbacivanje otpada na način suprotan zakonu. Takav otpad uklanja se po nalogu Općine Šolta.

**D) PROVOĐENJE IZOBRAZNO-INFORMATIVNIH AKTIVNOSTI**

Proveden je projekt Eko zeko i otočić, sufinanciran sredstvima iz europskog programa Konkurentnost i kohezija. Projekt vrijedan pola milijuna kuna koji je isključivo edukativno-informativnog karaktera na temu održivog gospodarenja otpadom provela je Općina Šolta na područje našeg otoka i otoka Vis i Hvar.

**E) EKO-AKCIJE**

Uz nekoliko redovnih volonterskih akcija čišćenja plaža na otoku, komunalno poduzeće provelo je i 2 ekološke akcije čišćenja podmorja.

**GRAĐEVINE ZA GOSPODARENJE OTPADOM GRADOVA I OPĆINA NA PODRUČJU SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE****A) PRETOVARNE STANICE**

NE

**B) RECIKLAŽNO DVORIŠTE (RD) / MOBILNO RECIKLAŽNO DVORIŠTE (MRD) / RECIKLAŽNO DVORIŠTE ZA GRAĐEVNI OTPAD (RDGO)**

SAMO RD I MRD

**C) CENTAR ZA PONOVNU UPRAVU (CPU)**

NE

**D) SORTIRNICA**

NE

**E) KOMPOSTANA**

NE

**F) BIOPLINSKO POSTROJENJE**

NE

**G) GRAĐEVINE ZA GOSPODARENJE MULJEM IZ UREĐAJA ZA PROČIŠĆAVANJE OTPADNIH VODA**

NE

**OSTALE MJERE****A) CJENIK JAVNE USLUGE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA I ODLUKA O KOMUNALNOM REDU**

DA

**B) INFORMATIČKI SUSTAV EVIDENCIJE KOLIČINE I VRSTE OTPADA**

DA

**C) UVOĐENJE PROVEDBE ZELENE JAVNE NABAVE**

NE

**E) SUSTAV VIDEO NADZORA**

NE

## ZAKLJUČCI JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE

Implementacija novog ZOGO-a naišla je na brojne probleme u provedbi, obzirom kako u RH nije uspostavljen sustav za provedbu istog.

Fond za zaštitu okoliša ne provodi mjere sufinanciranja odvoza reciklabilnog odvoza s otoka zbog čega imamo enormno visoke troškove.

Nefunkcionalnost sustava i veoma oštre sankcije za neprovođenje neprovedivih odredbi dovele su do sve većeg nezadovoljstva i korisnika i davatelja usluge.

Nedovoljan broj komunalnih redara. Općina je u više navrata raspisivala javne natječaje za radno mjesto komunalnog redara na koje se nije nitko javio.

Tablica 17. Ostvarivanje mjera na razini JLS određenih terminskim planom provedbe PGO RH

GRAD / Općina	Terminski rok 2017.	Terminski rok 2019.		Terminski rok 2020.								Terminski rok 2022.		Kontinuirano
	M 1.2.4	M 1.2.3	M 2.6.2	M 1.1.3	M 1.2.1	M 1.2.2	M 1.3.2	M 1.3.3	M 1.4.4	M 2.1.2	M 4.5	M 2.6.3	M 4.2	M 1.4.2
OPĆINA ŠOLTA	2019	2018	2019	2019	2019	2026	2222	-	2026	2022	-	-	2022	2026

Legenda tablice 17.

MJERA	ROK	
M 1.2.4	Uvođenje naplate prikupljanja i obrade miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada po količini	2017.
M 1.2.3	Izgradnja reciklažnih dvorišta	2019.
M 2.6.2	Izrada Studije procjene količine otpada koji sadrži azbest po županijama	2019.
M 1.1.3	Kućno kompostiranje	2020.
M 1.2.1	Nabava opreme, vozila i plovila za odvojeno prikupljanje papira, metala, plastike, stakla i tekstila	2020.
M 1.2.2	Izgradnja postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpada (sortirница)	2020.
M 1.3.2	Nabava opreme i vozila za odvojeno prikupljanje biootpada	2020.
M 1.3.3	Izgradnja postrojenja za biološku obradu odvojeno prikupljenog biootpada	2020.
M 1.4.4	Interventna mjera za smanjenje odlaganja komunalnog otpada nastalog u Gradu Splitu	2020.
M 2.1.2	Izgradnja i opremanje reciklažnih dvorišta za građevni otpad	2020.
M 4.5	Sanacija lokacija onečišćenih otpadom odbačenim u okoliš	2020.
M 2.6.3	Izgradnja odlagališnih ploha za odlaganje građevnog otpada koji sadrži azbest	2022.
M 4.2	Sanacija odlagališta neopasnog otpada	2022.
M 1.4.2	Praćenje udjela biorazgradivog otpada u miješanom komunalnom otpadu	kontinuirano

Ovo Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Šolta za 2022. godinu objavit će se u Služenom glasniku Općine Šolta.

—